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Ata da Nona Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta 
Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos dezoito dias do mês de 
abril do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM DE ABERTURA: 
Constatada a presença oito vereadores. Vereadora Wânia justificou sua ausência. A 
leitura da ata foi dispensada, tendo a mesma sido encaminhada aos vereadores para 
aprovação. Ata aprovada. O primeiro secretário fez a leitura das correspondências. 
APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 
15/2022. De autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 16/2022. De autoria do 
Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 17/2022. De autoria do Executivo Municipal; 
Projeto de Lei nº 18/2022. De autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 
19/2022. De autoria da vereadora Sibele. ASSUNTOS URGENTES OU 
RELEVANTES: O vereador Branquinho explanou sobre os precatórios do fundeb e 
defendeu os direitos dos profissionais do Magistério. Apresentou indicação solicitando 
do Governo Municipal, para que envia a Câmara Municipal, projeto de lei para 
regulamentar a forma da distribuição do recurso no município conforme Lei 
14.325/2022. Professora Sibele parabenizou todos os professores do Estado pela luta e 
organização na greve. Vereador Geldo transmitiu a solicitação da população quanto à 
deficiência de médico nos postinhos do município. Solicitou ao Executivo que dê essa 
segurança no atendimento médico à população. Vereador Wendel comentou que enviou 
ofício ao Ubirajara do DER solicitando reparos pista e mencionou que já surgiu efeito, 
aproveitou o momento para reforçar o pedido quanto a limpeza da rodovia. Comentou 
que esteve em reunião no Distrito de Vila Serrana onde levantou demandas da região 
tendo como ponto preocupante a deficiência da água. Informou que o Distrito receberá 
em breve o fumacê, uma equipe de limpeza e a pavimentação asfáltica. Vereador 
Faguinho solicitou ao Paulo de Octavio para atender a região da Palmeiras nas 
demandas de iluminação. SEGUNDA PARTE: Primeira discussão e votação do 
Projeto de Resolução nº 03/2022 – Dispõe sobre a criação do brasão da Câmara 
Municipal de Buritis/MG e dá outras providências. De autoria da Mesa Diretora. 
Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única votação do 
Requerimento nº 12/2022 – Requer informações sobre o procedimento de 
credenciamento/inexigibilidade nº 07/2022. De autoria da vereadora Wânia. Aprovado 
por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação da 
Indicação nº 03/2022 – Sugere ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 
Transportes e Obras Públicas a substituição das pontes de madeira por pontes de 
concreto no município de Buritis/MG. De autoria da vereadora Wânia. Aprovado por 
sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação das 
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Indicações: Indicação 94/2021 – Sugere ao Executivo a construção de um quebra-
molas na Rua Joaquim Brochado, entre a casa nº 354 e o Bola e Café. Indicação nº 
99/2021 – Sugere ao Executivo a construção de quebra-molas na Rua Castro Alves 
entre a Rua Cristóvão Colombo, bairro Taboquinha. Indicação nº 17/2022 – Sugere ao 
Executivo a construção de quebra-molas na Rua José Alencar, bairro Taboquinha. 
Indicação nº 18/2022 – Sugere ao Executivo a construção de quebra-molas na Rua 
Américo Vespúcio, bairro Taboquinha. Todas de autoria da vereadora Sibele Freitas. 
Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e 
votação da Indicação nº 02/2021 – Sugere ao Governo Municipal que contrate um 
professor de música para ministrar aulas de violão no Distrito de São Pedro do Passa 
Três. De autoria do vereador Professor Branquinho. Aprovado por sete votos 
favoráveis e nenhum voto contrário. LÍDERES: O vereador Branquinho comentou 
sobre a reclamação dos professores quanto às aulas na quinta-feira santa, dia religioso. 
Reclamou sobre os professores de apoio terem alguns direitos cortados e pediu ao 
prefeito para rever sobre esses direitos. Comunicou que solicitou ao DER os devidos 
reparos com urgência na rodovia trecho Buritis/São Domingos. Pediu ao Executivo a 
limpeza no Distrito de Vila São Pedro e parabenizou pela limpeza na Vila Maravilha. 
Cobrou celeridade no pagamento do quinquênio e progressões. Vereadora Sibele 
explanou sobre a prevenção contra violência animal. Comentou que está 
acompanhando o andamento para construção do canil municipal. Falou sobre o projeto 
de municipalização das escolas se declarando ser contra qualquer tipo de 
municipalização no município. Informou que foi procurada quanto o andamento das 
obras da rua Bahia e pediu agilidade da Secretária de Obras. Vereador Geldo cobrou ao 
Secretário de Estradas e Transporte reparos na estrada que liga Vila Maravilha ao 
Boqueirão que se encontra intransitável. Reforçou que é contra a municipalização das 
escolas e cobrou a gratificação dos motoristas que ainda não foram pagos. Comentou 
que chegou projeto de financiamento na Câmara Municipal, mas, que a Prefeitura tem 
que fazer obras com recursos próprios para atender as demandas. ORDEM DO DIA: 
Serão apreciadas as proposições aptas para votação. QUORUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de oito vereadores. Nada mais havendo, 
encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, Primeiro 
Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala de Sessões 
18 de abril de 2022. 

 


